Приказ Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 1 августа 2014 г. N П/369 «О реализации информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости в электронном виде»
В целях приведения правовых актов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в соответствие с нормами законодательства Российской Федерации, а также в целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 03.02.2014 N 71 «Об утверждении Правил направления органами государственной власти и органами местного самоуправления документов, необходимых для внесения сведений в государственный кадастр недвижимости, в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный в области государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним, кадастрового учета и ведения государственного кадастра недвижимости, а также о требованиях к формату таких документов в электронной форме» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, N 6, ст.586) приказываю:
[bookmark: sub_1]1. Управлению мониторинга и повышения качества государственных услуг и Управлению информатизации и развития электронных услуг обеспечить размещение и поддержание в актуальном состоянии, на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» следующих XML-схем, используемых для формирования XML-документов при осуществлении информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости:
[bookmark: sub_11]1.1 XML-схема, используемая для формирования XML-документов при осуществлении информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости с Министерством иностранных дел Российской Федерации в части сведений об установлении или изменении прохождения границ Российской Федерации (приложение N 1);
[bookmark: sub_12]1.2 XML-схема, используемая для формирования XML-документов при осуществлении информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости с органами государственной власти субъектов Российской Федерации в части сведений об установлении или изменении границ между субъектами Российской Федерации, границ муниципального образования, границ населенного пункта (приложение N 2);
[bookmark: sub_13]1.3 XML-схема, используемая для формирования XML-документов при осуществлении информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости с федеральными органами исполнительной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления в части предоставления сведений об установлении или изменении границ зон с особыми условиями использования территорий (сведения, содержащиеся в решении об установлении или изменении границ зон с особыми условиями использования территорий), а также с органами местного самоуправления (органами государственной власти субъектов Российской Федерации - городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга) в части предоставления сведений о территориальных зонах (сведения, содержащиеся в правовом акте, которым утверждены или изменены правила землепользования и застройки) (приложение N 3);
[bookmark: sub_14]1.4 XML-схема, используемая для формирования XML-документов при осуществлении информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости с органами государственной власти и органами местного самоуправления в части сведений о кадастровой стоимости (приложение N 4);
[bookmark: sub_15]1.5 XML-схема, используемая для формирования XML-документов при осуществлении информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости с органами государственной власти и органами местного самоуправления в части сведений об удельных показателях кадастровой стоимости (приложение N 5);
[bookmark: sub_16]1.6 XML-схема, используемая для формирования XML-документов при осуществлении информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости с органами местного самоуправления (органами государственной власти субъектов Российской Федерации - городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга) в части сведений об изменениях характеристик объектов недвижимости, учтенных в государственном кадастре недвижимости (указанных в пунктах 7, 14, 16 части 2 статьи 7 Федерального закона от 24.07.2003 N 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости»), с Министерством культуры Российской Федерации, федеральным органом исполнительной власти либо органами государственной власти субъектов Российской Федерации, уполномоченными в области охраны объектов культурного наследия, в части предоставления сведений об объектах культурного наследия (приложение N 6);
[bookmark: sub_17]1.7 XML-схема, используемая для формирования XML-документов при осуществлении информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости с органом государственной власти, осуществляющим ведение государственного-лесного реестра, с федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим ведение государственного водного реестра, в части сведений, содержащихся в государственном лесном реестре и государственном водном реестре (приложение N 7);
[bookmark: sub_18]1.8 XML-схема, используемая для формирования XML-документа карты (плана) объекта землеустройства при осуществлении информационного взаимодействия с органами государственной власти субъекта Российской Федерации или органами местного самоуправления (приложение N 8).
[bookmark: sub_2]2. Признать утратившими силу с 31.12.2014 приказы Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 24.03.2011 N П/83 «О реализации информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости в электронном виде», от 30.09.2011 N П/358 «О внесении дополнений в приказ Росреестра от 24.03.2011 N П/83 «О реализации информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости в электронном виде», от 08.02.2012 N П/54 «О внесении изменений в приказ Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 24.03.2011 N П/83 «О реализации информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости в электронном виде».
[bookmark: sub_3]3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя руководителя Солодовникова Д.А.
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